

церква та, но съ постъ и съ молитва слъжеше на Бога день и нощь.

38 И она като дойде въ оный часъ, исповѣдвашесе на Господа, и говореше за него на сички те оня, които чакаха изгавленіе то во Иерусалимъ.

39 И като се свършиха сички те (работы) по законъ господню, върнахасе въ Галілея, въ градътъ свой Назаретъ.

40 Я отроче то растеше, и наакнѣваше въ дръхатъ, и исполнѣвашесе съ премъдрость: и благодать Божія беше на него.

41 И ходеха родители те мѣсѣсѣ година во Иерусалимъ въ празникатъ напасха та.

42 И когато быде на дванадесать години, искачихасе во Иерусалимъ по обычаю на празникатъ.

43 И като свършиха дни те, когато се върнаха они, встана отроко Исусъ во Иерусалимъ, а Іосифъ и майка мѣ не разгмѣха това.

44 И понеже мыслеха да е по междъ дрѣжина та, заминаха единъ день пѣтъ: и трасеха го въ роднини те и въ познаници те.

45 И като го не намериха, върнахасе во Иерусалимъ да го трасатъ.

46 И по три дни послѣ найдоха го въ церква та, че седеше по междъ оучители те, и слышаше ги, и попытѣваше ги.

47 И чѣдехасе сички те, които го слышаха, на разгмѣтъ мѣ и на отговори те мѣ.

48 И като го видеха, чѣдехасе: и рече майка мѣ: чѣдо, защо ни направи така; ето, каца ти и азъ со скорки те трасихме.

49 И рече имъ: а защо ме трасихте: не знаете ли, че требва да самъ въ работы те на Отца моего.

50 Я они не разгмѣха дѣмѣта цѣто имъ рече.

51 Изгѣзе съ нихъ, и дойде въ Назаретъ: и покораваше имъ се. Я майка мѣ вѣрдеше сички те тѣа дѣмѣ въ сѣрдце то си.

52 Я Исусъ прѣспѣваше и растеше съ мѣдрость та, и съ воздрасатъ и съ дѣрѣа та прѣдъ Бога и прѣдъ человекы те.

### ГЛАВА 3.

И въ патнадесѣта та година на владѣніе то на Тиверія кесаря, когато влѣствѣваше Понтийскій Пилатъ во Іудея та, и когато Ирвѣдъ влѣствѣваше надъ четверта та часть въ Галілея та, и братъ мѣ Філіппъ влѣствѣваше надъ четверта та часть въ Іудея и въ Трахонітска та страна: и Лусаній влѣствѣваше надъ четверта та часть отъ Авілінія.

2 Во време то на архіереи те Анна и Каіафа, быде дѣмѣ Божія ко Іованна сына Захаріева въ пѣстына та.